Mural refrigerada grupo remoto
abierta frente medio

Serie

MGR/MLGR

Series
CARACTERISTICAS TECNICAS TECHNICAL CHARACTERISTICS
Mueble vertical de refrigeracion large. Large vertical refrigeration case.
@ Maxima visibilidad de producto. Maximum product visibility.
Frente inferior medio 485 mm. Lower front under 495 mm.
Frente display de metacrilato de serie para Standard perspex display front to
optimizar el ahorro de energia. optimize energy savings.
lluminacién LED en visera 4000K. LED lighting 4000k color in canopy.
5 niveles de exposicion: 5 exposure levels
4 estantes de 400 mm. 4 shelves of 400 mm.
Cuba Expositon deck
Estantes regulables inclinables. Tiltable adjustable shelves.
Portaprecios 40mm. en estantes y cuba. Price holder 40 mm. on shelves and exposition deck.
Maodelas especificos para cada régimen de temperatura. Specific models for each temperature range
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Dimensiones Dimensions Side panels not included in price 05
(Pag 466)
Medidas /| measure _
885 x 2050 x ** L mm.
Longitud / length g ¢
[**L]=938/1250/1875/ LS !

2500 /3125 /3750 mm.
Estantes / shelves
400 mm.
500 mm.opcional /option
Exposicion / exposition deck

Datos Merchandising [x metro]

Seccion comercial
Commercial section

Rango de Temperatura IS023953
Temperature Range IS023953

605 mm. Merchandising Data [x meter]
Espesor laterales / end panel o Area refrigerada
thickness /m Refrigerated area/m

40 mm. "

1,54 2,21
Modelos Disponibles
Available Models
Precio / Price (€] Precio / Price (€]

MLSGRM1 MLSGRM2

ML12GRM1 ML12GRM2

ML18GRM1 ML18GRM2

ML25GRM1 ML25GRM2

ML31GRM1 ML31GRM2

ML37GRM1 ML37GRM2

Novedad: Opcidn para gas refrigerante CO,
New: Optional refrigerant gas CO,

Volumen refrigerado/m
Refrigerated volume/m
L

553 M2 -1°C/ +7°C +2°C | +4°C

Te Producto / Product " T® Aplicacién / Application T
M1 -1°G / +5°C 0°C/+2°C

Clase climatica 3 / Climatic class 3
25°C/60% HR

Datos eléctricos / Electrical data
230V / 50-60Hz

Valvula / Valve

De serie para R-452. Otras opciones pag 464
Standard for R-452. Others options pag 464

Fotografias no contractuales / Non contractual pictures.

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.

‘ w Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
'-ILIS The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.



Remote refrigeration open middle

front multideck

REFRIGERACION

Mueble vertical de refrigeracion large.
Maxima visibilidad de producto.
Frente inferior medio 495 mm.
Frente display de metacrilato de serie para
optimizar el ahorro de energia.
lluminacion LED en visera 4000K.
4 niveles de exposicion:

3 estantes

Cuba

Espejo interior
Estantes regulables inclinables.
Paortaprecios 40mm. en estantes y cuba.
Modelos especificos para cada régimen de temperatura.
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Dimensiones Dimensions 1
(Pag 466)

Medidas /| measure
885 x 2050 x ** L mm.
Longitud / length
[**L]=938/1250/1875/
2500/ 3125/ 3750 mm.
Estantes / shelves
400 mm.
Exposicién / exposition deck
605 mm.
Espesor laterales / end panel
thickness
40 mm.

Datos Merchandising [x metro]
Merchandising Data [x meter]

Modelos Disponibles
Available Models

Laterales no incluidos en precio
Side panels not included in price

Serie

MGR/MLGR

Series

REFRIGERATION

Large vertical refrigeration case.
Maximum product visihility.
Lower front under 495 mm.
Standard perspex display front to
optimize energy savings.
LED lighting 4000k color in canopy.
4 exposure levels
3 shelves
Expositon deck
Interior mirror
Tiltable adjustable shelves.
Price holder 40 mm. on shelves and exposition deck.
Specific models for each temperature range

1475

2050

L

Seccion comercial
Commercial section

Rango de Temperatura IS023953
Temperature Range 1IS023953

T? Producto / Product T#
H1 -1°C/ +10°C

T Aplicacion / Application T°
+4° / +6°C

Clase climatica 3 / Climatic class 3

Precio / Price (€) Area refrigerada

MLSGRH1 TOA/m Refrigerated area/m

ML12GRH1 m? L
ML18GRH1 154 1,81 399
ML25GRH1

ML31GRH1

ML37GRH1

Novedad: Opcidn para gas refrigerante CO,
New: Optional refrigerant gas CO,

Fotografias no contractuales / Non contractual pictures
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.

25°C /60% HR

Volumen refrigerado/m
Refrigerated volume/m

Datos eléctricos / Electrical data
230V / 50-60Hz
Valvula / Valve

De serie para R-452. Otras opciones pag 464
Standard for R-452. Others options pag 464
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CARACTERISTICAS TECNICAS

Mueble vertical de refrigeracion large.
Maxima visibilidad de producto.
Frente inferior bajo 495 mm.
Frente display de metacrilato de serie para
optimizar el ahorro de energia.
lluminacion LED en visera 4000K.
6 niveles de exposicion:

5 estantes de 400 mm.

Cuba
Estantes regulables inclinables
Portaprecios 40mm. en estantes y cuba.
Modelos especificos para cada régimen de temperatura.

ML37GR22M1

Lateral
panoramico

Panoramic
side panel
e

Dimensiones Dimensions

Medidas / measure

885 x 2200 x ** L mm.
Longitud / length

[**L]=938/1250/1875/

2500 /3125 /3750 mm.

Estantes / shelves

400 mm.

500 mm.opcional /option
Exposicion / exposition deck

Datos Merchandising [x metro]

Mural refrigerada grupo remoto
abierta frente medio

Serie

MGR/MLGR22

Series
TECHNICAL CHARACTERISTICS
Large vertical refrigeration case.
Maximum product visihility.
Lower front under 495 mm.
Standard perspex display front to
optimize energy savings.
LED lighting 4000k color in canopy.
6 exposure levels
5 shelves of 400 mm.
Expositon deck
Tiltable adjustable shelves.
Price holder 40 mm. on shelves and expasition deck.
Specific models for each temperature range
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(Pag 466) | 605
L R —

Seccion comercial
Commercial section

Rango de Temperatura IS023953

605 mm. Merchandising Data [x meter] Temperature Range 15023953
Espesor laterales / end panel ; } ;
Area refrigerada Volumen refrigerado/m 5 2 Ta . ‘o - .
thickness TDA/m Refrigerated area/m  Refrigerated volume/m - T° Producto / Product T° T2 Aplicacion / Application T
E -1°C/ +5°C 0°C/ +2°C
40 mm. ay £ - / — - / -
1,74 261 614 M1 -1°C/ +7°C +2°C / +4°C

Modelos Disponibles
Available Models

Precio / Price (€] Precio / Price (€)

ML9GR22M1 MLSGR22M2
ML12GR22M1 ML12GR22M2
ML18GR22M1 ML18GR22M2
ML25G6R22M1 ML25GR22M2
ML31GR22M1 ML31GR22M2
ML376R22M1 ML37GR22M2

Novedad: Opcidn para gas refrigerante CO,
New: Optional refrigerant gas CO,

qug | alr

Clase climatica 3 / Climatic class 3
25°C/60% HR

Datos eléctricos / Electrical data
230V / 50-60Hz

Valvula / Valve

De serie para R-452. Otras opciones pag 464
Standard for R-452. Others options pag 464

Fotografias no contractuales / Non contractual pictures.
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.



Remote refrigeration open middle

front multideck

REFRIGERACION

Mueble vertical de refrigeracion large.
Méaxima visihilidad de producto.
Frente inferior bajo 495 mm.
Frente display de metacrilato de serie para
optimizar el ahorro de energia.
lluminacién LED en visera 4000K.
5 niveles de exposicion:

4 estantes

Cuba

Espejo interior
Estantes regulables inclinables
Portaprecios 40mm. en estantes y cuba.
Maodelos especificos para cada régimen de temperatura.

«

ML25GR22H1

Lateral
panoramico
Panoramic

side panel
e

Dimensiones Dimensions
(Pag 464)
Medidas /| measure
885 x 2200 x ** L mm.
Longitud / [ength
[**]=938/1250/1875/
2500/3125/ 3750 mm.
Estantes / shelves
500 mm.
Exposicion / exposition deck
605 mm.

Espesor laterales / end
panel thickness

40 mm.

Datos Merchandising [x metro]

Modelos Disponibles
Merchandising Data [x meter]

Available Models

Laterales no incluidos en precio
Side panels not included in price

Serie

MGR/MLGR22

Series

REFRIGERATION

Large vertical refrigeration case.
Maximum product visibility.
Lower front under 495 mm.
Standard perspex display front to
optimize energy savings.
LED lighting 4000k color in canopy.
5 exposure levels
4 shelves
Expositon deck
Interior mirror
Tiltable adjustable shelves.
Price holder 40 mm. on shelves and exposition deck.
Specific models for each temperature range.

1675

2200

356
445

Seccion comercial
Commercial section

Rango de Temperatura 1IS023953
Temperature Range 1S023953

T2 Producto / Product T
H1 -1°C/ +10°C

T? Aplicacién / Application T
+4° [ +6°C

Clase climatica3 / Climatic class 3

Precio / Price (€) Area refrigerada

ML9GR22H1 ToA/m Refrigerated area/m
ML12GR22H1 m L
ML18GR22H1 174 2,21 480
ML25GR22H1

ML31GR22H1

ML37GR22H1

Novedad: Opcidn para gas refrigerante CO,
New: Optional refrigerant gas CO,

Fotografias no contractuales / Non contractual pictures
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.

25°C/60% HR

Volumen refrigerado/m
Refrigerated volume/m

Datos eléctricos / Electrical data
230V / 50-60Hz

Valvula / Valve

De serie para R-452. Otras opciones pag 464
Standard for R-452. Others options pag 464
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